

马可波罗瓷砖 3.15购品质 开年更实惠

活动时间: 3月1日~3月17日

地址: 漯河市柳江路西段与107国道交叉口(二手车交易市场对面)
电话: 0395-3723999

广告

国美“黑五”飓风来袭

□文/图 本报记者 王培

经过多年的市场和口碑验证,国美创办的“黑色星期五”已成为每年春季知名的营销活动。2月28日,漯河国美“黑色星期五”暨美店发布会在大东海金源酒店隆重举行。活动现场,漯河国美还对2018年优秀员工进行了表彰。

活动现场,在格力、海尔、美的、海信等数十个优质品牌的支持下,国美推出“飓”低价爆品5折、“飓”优惠满千减百、“飓”补贴以旧换新、“超级飓风”组团力抢等4大C位活动。其中,全场“飓”低价5折起,线上线下全线比价,价高立赔;套购“满千返百”,以旧换新高补贴,最高补贴400元;百人组团零元购。

记者在现场了解到,本次活动国美还正式推出了国美美店,并全网启动“308好物大团结”活动。漯河国美总经理刘忠义表示:“国美美店是国美线上线下双融合的重大举措,未来会转化成国美特色,并成为



国美的核心竞争力,欢迎大家积极加入国美美店成为店主。”

发布会上,漯河国美刘忠义介绍了美店的运作模式。美店作为共享平台,是连接商家和店主的桥梁,为商家提供规模化的销售方案并满足消费者自购省钱、分享赚钱的诉求。美店通过“组团”、“立减”、“超级返”三种核心营销玩法,向消费者提供高品质、低

价格的商品;另外,消费者可以轻松切换角色成为卖家,人人都可以分享商品,因分享而获利。在国美美店的运作模式下,所有人可以免费共享国美平台的价值,零成本、零投入成为经营者。如此通过权益驱动购物体验促使用户做出决策,实现消费者快速“种草”,增强用户之间的黏性,促成最终交易。

漯河和力海尔 3月品质节即将开启

本报讯(记者 凌仕东)消费升级的时代,传统的家电服务已经无法满足日益增长的用户需求,如何创新服务模式,为用户提供更加高品质、高效率的服务体验,成为家电行业亟待解决的关键课题。

记者近日获悉,在2019年的我市家电市场,漯河和力电器海尔专卖店率先开启以“海尔整套家电全球品质节”为主题的品牌宣传活动,把海尔的消费服务进行提升和推广。

以服务赢得口碑。在物质生活不断丰富的当下,人们对消费权益的关注点,已由以往的价格因素,转变为消费品质及服务体验等更广泛的领域。

据介绍,海尔针对用户家居生活需求打造了全场景定制化成套服务方案,能在设计、安装、清洗、延保、换新回收等全流程场景下,面向用户提供一站式服务,把更高品质生活服务带给广大用户。

未来,海尔将坚持“以用

户为中心”的服务理念,每一位海尔人都将致力于“为用户提供更高质量的服务”,加速由传统服务向智慧服务、单品服务向成套服务的全面升级。

将于3月16日至17日举行的“海尔全球品质节,智慧创造新生活”,漯河和力电器海尔专卖店将通过展示不断迭代创新的高品质家电产品,打造全方位理想品质生活季的活动愿景,以良好的产品品质和服务品质、定制化的方案品质,引爆家电市场。

据了解,本次活动推出以下服务内容:一是认筹有惊喜,认筹券最低抵200元,最高可抵1000元,并赠送精美抱枕被一个(特价机,小家电除外);二是寻找最老海尔用户,可免费更换一台新机;三是空调柜挂机套购送电磁炉+电饭煲,买白清洁空调送精美天堂伞一把;四是购卡萨帝所有产品均可享卡萨帝专属豪礼;五是金牌砍价师现场砍价;六是套购送豪礼。

马可波罗瓷砖:开春惠动“3·15”

本报讯(记者 刘丹)3月,春暖花开的装修季,马可波罗再次以亲民的价格为市民呈现大牌品质。

为让更多市民体验大牌产品,马可波罗漯河店本次开春活动从1月20日持续到3月16日,参与客户不仅可享受增值红包、新年红包、诚意大礼包、砸金蛋、微信秒杀、内购会抢购等活动,还可以用“3·15”特供价购买相应产品,正价产品更有厂家10%~20%的补贴支持。

马可波罗瓷砖入驻漯河16年来,凭借过硬品质和灵活多变的搭配形式,已成为漯河

人心中高端与品质的代名词。此次活动,马可波罗瓷砖为满足不同消费人群的审美需求,还推出了超值自由组合套餐,让客户享受实惠的同时,实现“你的房间你作主”。

品质第一,服务至上。马可波罗漯河店负责人表示,只要在马可波罗瓷砖成交的客户,即使是活动期间,也可免费享受上门测量、设计、铺贴指导、首次上门送货到楼下、上门退货补货两次等五项服务。此外,活动期间交定的客户,还可享受在铺贴施工完成30天内,瓷砖保养服务一次。“3·15”期

间成交者,保养服务截止至2019年12月31日。

全方位的贴心服务源自对自身品牌的自信。马可波罗瓷砖作为中国家居行业首家人选“国家品牌计划”企业,23年来恪守匠心品质,坚持从生产源头起严格把质量关,每一片出厂的瓷砖都有自己的专属“身份证”。一旦瓷砖产生问题,公司随时可以通过计算机查询到当天负责的生产班组,从而最大限度地保证质量水平。

趁春光正好,你不妨去展厅一探,领略马可波罗瓷砖的独特魅力。

郾城区家政技能培训公益课启动

本报讯(记者 刘亚杰)3月4日上午,由郾城区妇联、乐帮家政联合举办的2019年家政技能培训公益课启动仪式在中原银行二楼会议室举行,本次公益活动旨在通过家政技能培训帮助女性就业,助力郾城区扶贫攻坚。

据悉,此次家政技能培训内容包括蒙氏早教师、小儿推拿师、保育员、养老护理员等。学习月嫂、保姆、保洁、护理等服务项目也是免费,且课程不少于42课时,并提供相关学习用具。培训结束各项内容均进行结业测试,成绩优异者可优先推荐在省内外就业。

活动现场座无虚席,很多中年女性慕名前来。李女士告诉记者:“我看到朋友圈里发这个公益课程的链接,今天就赶紧来了。老师讲的关于小儿推拿的一些知识我很感兴趣,接

下来我要好好学习这些技能,争取早日就业。”

参与过月嫂培训的李青告诉记者:“传统观念里,家政服务员就是别人家的‘保姆’。其实不是这样的,现在社会的发展需要专业的人去做专业的事。专业知识才能让你在家政行业里发展的更好。”

负责本次培训的乐帮家政是我市一家以专业培训并面向全国提供月嫂、育婴师、护工等综合型家政服务公司。该公司的负责人李宁告诉记者:“本次活动我们作为培训负责人,主要是想让更多的女性能够掌握一些家政技能,无论是就业还是创业,能让她们有一个更好的发展方向,同时也是为了激励更多的妇女,特别是精准扶贫妇女树立创业干事的信心,在妇联组织和各级部门的帮扶下尽快脱贫致富。”



图片新闻

3月3日晚,新大新服饰鞋业广场、新大新时尚服饰和新大新生活广场联合举办“2019未来在路上”迎春晚会,公司员工及亲属近千人欢聚一堂,一起领略新大新辉煌发展的新篇章。晚会现场,歌曲、小品、相声、舞蹈等精彩节目不断,抽奖环节惊喜连连,晚会取得圆满成功。 刘亚凯 摄



新丝路

白璧·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路和西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话: 0395-2909777 17326250987

广告